



પ્રેસનોટ ૦૧

તા. ૦૧.૦૪.૨૦૨૧

ગુજરાત વિધાનસભા ગૃહ માં પ્રદીપસિંહ દ્વારા ગુજરાતમાં ધર્મ સ્વતંત્રતા અધિનિયમ સુધારા વિધેયક રજૂ કરવામાં

આવ્યો

મારા જીવનમાં મોટામાં મોટું કામ આજે કરવા જઈ રહ્યો છું:- ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા

આ પ્રસ્તાવ રજૂ થતા ગુજરાત રાજ્યના માનનીય નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિન પટેલે કાયદા અંગે પોઈન્ટ ઓફ

ઓર્ડર રજૂ કર્યું હતું.

ગુજરાત વિધાનસભાના પટલ પર પૂર્ણ બહુમતી સાથે પાસ થયેલ ગુજરાતમાં ધર્મ સ્વતંત્રતા અધિનિયમ સુધારા

વિધેયકને આવકારતા પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રીઓ

ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, આજરોજ તા. ૦૧.૦૪.૨૦૨૧ના ગુજરાત વિધાનસભા ગૃહ માં પ્રદીપસિંહ દ્વારા ગુજરાતમાં ધર્મ સ્વતંત્રતા અધિનિયમ સુધારા વિધેયક રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો, તે પ્રસ્તાવ રજૂ કરતા માનનીય મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, મારા જીવનમાં મોટામાં મોટું કામ આજે કરવા જઈ રહ્યો છું. દીકરીને કાળજાના કટકા સમાન હિંદુ સમાજ ગણે છે. દીકરીને જેહાદી હાથોમાં ન જવા દેવાય, આજનું ધર્મ પરિવર્તનએ આવતીકાલનું રાષ્ટ્રાંતરણ છે. દીકરીઓ હિંદુ ધર્મમાં પાછી આવી શકતી નથી, પાછા ફરવાનો કોઈ રસ્તો નથી મળતો માટે યુવતીઓ આત્મહત્યા કરે છે. જેથી દીકરીઓના રક્ષણ માટે આ કાયદો જરૂરી છે. આ બીલમાં કોઈ રાજકીય એજન્ડા નથી, અમારી વ્યથા છે. યુપી, એમપી, ઉતરાખંડ, ઝારખંડ, ઓરિસ્સા, હિમાચલ, પ્રદેશમાં આ અંગે કાયદો છે.

આ પ્રસ્તાવ રજૂ થતા ગુજરાત રાજ્યના માનનીય નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિન પટેલે કાયદા અંગે પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડર રજૂ કર્યું હતું.

# ભારતીય જનતા પાર્ટી

## ગુજરાત પ્રદેશ

### શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

આ પ્રસ્તાવ રજૂ થતા ગુજરાત વિધાનસભાના માનનીય અધ્યક્ષશ્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીજીએ આ કાયદાને સંલગ્ન એક કિસ્સો જણાવતા, સોશિયલ મીડીયાના માધ્યમ દ્વારા રાજસ્થાનની એક દીકરી જોડે વડોદરાના એક યુવક દ્વારા થયેલ છેતરપીંડીનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો.

આ વિધેયક પૂર્ણ બહુમતી સાથે વિધાનસભામાં પાસ થયેલ છે, તે બદલ ગુજરાત પ્રદેશના માનનીય મહામંત્રીશ્રી ભાર્ગવભાઈ ભટ્ટ, રજનીભાઈ પટેલ, પ્રદીપસિંહ વાઘેલા અને વિનોદભાઈ ચાવડાએ આ વિધેયકને આવકાર્યું છે. આ વિધેયકએ ગુજરાતની દીકરીઓને રક્ષણ આપતું, ન્યાય આપતું સર્વ-સમ્માન અને ગૌરવ પ્રદાન હક્ક આપતું વિધેયક છે, તેની અસર લાંબાગાળે ગુજરાતની દીકરીઓને રક્ષા કવચ પ્રદાન કરશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

ડૉ.યજ્ઞેશ દવે  
પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર,